

Kielce, 10.08.2023 roku

CARITAS DIECEZJI KIELECKIEJ
Ul. Jana Pawła II 3, 25-013 Kielce
Adres do korespondencji:
Plac Najświętszej Maryi Panny 1, 25-010 Kielce

Do wszystkich Wykonawców
W postępowaniu nr:
PC/D/2/2023

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr PC/D/2/2023 prowadzonego na podstawie art. 70¹ -70⁵ Ustawy z dnia 23.04.1964r. (t.j. Dz. U. z 2022 poz. 1360)

Na: Dostawę dwóch fabrycznie nowych samochodów osobowych w wersji dziewięcioosobowej (8 + 1) do przewozu osób niepełnosprawnych

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

W odpowiedzi na pytania Wykonawców, Caritas Diecezji Kieleckiej wyjaśnia treść zapytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia na dostawę dwóch fabrycznie nowych samochodów osobowych w wersji dziewięcioosobowej (8 + 1) do przewozu osób niepełnosprawnych

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający dopuści samochody z drzwiami przesuwными z prawej strony, które są standardowym wyposażeniem samochodu?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści takie pojazdy.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający dopuści samochód z możliwością przewozu osób w układzie kierowca + 2 pasażerów (kabina kierowcy), II rząd siedzeń 3 osoby na fotelach w układzie 2+1, III rząd siedzeń jedna osoba na wózku w miejsce podwójnego złożonego fotela i jedna osoba na fotelu, łącznie jedzie 7 osób + jedna osoba przewożona na wózku albo 9 osób na fotelach bez wózka.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści takie pojazdy.

Pytanie 3:

„Czy wielkość zużycia paliwa oraz emisji dwutlenku węgla ma być podana dla cyklu mieszanego zgodnie z procedurą WLTP?”

Odpowiedź:

Wielkość zużycia paliwa powinna być określona zgodnie z treścią zapytania ofertowego czyli: zużycie paliwa na 100 km w cyklu pozamiejskim.

Wielkość emisji zanieczyszczeń może być podana dla cyklu mieszanego. Dane dot. wysokości spalania i emisji zanieczyszczeń powinny w miarę możliwości być podane zgodnie z procedurą WLTP.

Zwracamy uwagę, że punkty jednostkowe naliczane będą osobno za zużycie paliwa i osobno

za emisję zanieczyszczeń.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do 18.08.2023 roku?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert o 2 dni.

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert o dwa dni ustalając:

Termin składania ofert 18.08.2023 godz. 10.00

Termin otwarcia ofert 18.08.2023 godz. 10.30

Ks. Stanisław Słowik
Dyrektor Caritas Diecezji Kieleckiej

(na oryginale właściwy podpis)

.....